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4. Trnodetouye OTt mehdrec gidvouv oe kucc rpot.":sloc oUNPWYE UE W Badixaoto

Poisson pe puldud 8 nehdtes v wpe. Na unohoyiotoly 1o axdhouda:

1. H péon tpr xou 7 draomopd tou gpripol twv Tehatov mou pnaivouv othy
Tpdnela péoa o Eva oxTAwpEo Asttoupylus e Tpdneluc.

. mdavoTnTa xavele tehdtng va unet oty Tedrnelo to Teheutaia 15 hentd

2. H mdavory AT Vo pm | v tpdnel ) 1
Qag epydoiung HEpAS.

3. H ouvbiachpavay) tou aprdpod twyv tehatody tou praivouy atny tpdnela petad)
9.00 xon 11.00 xon tou apriyod twv mEAATOY Tou Urnaivouv oty Tpdrela TNV
(oo pépor petalld 10.00 xon 11.00.

4. H ouvbiaxlpoavon tou apriuol 1wy tehatov tou uraivouy otny tpdrela petald

.00 % : 10 Lol TV TEANATMVY Tou Unaivouv otny Tpdn v
9.00 xau 11.00 xou tou apripod ek L uraivol pdnela
endpevn pépo petadl 10.00 xon 11.00.
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